

**Протокол  
схода жителей села Павловское  
Суздальского района Владимирской области.**

с. Павловское

01 июля 2021 г.

**Место проведения схода:** 601273, Владимирская область, Суздальский район, с. Павловское, ул. Школьная, у д. 17а.

**Время проведения:** 18 часов 00 минут

**Присутствовали:**

Колбина Светлана Вячеславовна – и.о. главы администрации муниципального образования Павловское;

Ведерникова Варвара Сергеевна - директор МКУ "Павловское";

Горьянов Сергей Александрович – главный инженер МКУ «Управление инфраструктуры и дорожного хозяйства Суздальского района»;

Алехина Янина Сергеевна – юрист МУП «Суздальские коммунальные системы»;

Наклецкин Василий Васильевич – начальник участка МУП «Суздальские коммунальные системы»;

Резниченко Дмитрий Анатольевич – участковый ОМВД России по Суздальскому району.

71 человек собственников домовладений с. Павловское.

**Инициаторы проведения схода:** Самсонова Д.В. и администрация муниципального образования Павловское.

**Повестка дня схода:**

1. Обеспечение бесперебойным холодным водоснабжением жителей села.

Вступительное слово и представление участников схода озвучила и.о. главы администрации муниципального образования Павловское Колбина С.В.

**Слушали:**

Жителя с. Павловское Самсонову Д.В., которая сказала, об отсутствии холодного водоснабжения в мае-июне 2021 года и ненадлежащем качестве воды.

Главный инженер МКУ «Управление инфраструктуры и дорожного хозяйства Суздальского района» Горьянов С.А. пояснил, что показатель того, что воды хватает – это зима. Зимой водоснабжение поставляется непрерывно. Летом жителями (в том числе дачниками) используется большее количество воды, а также осуществляется полив огорода.

Житель Лапшин Е.К. рассказал, что в с. Барское-Городище было четыре рабочие скважины, сейчас работает только одна. Полипропиленовая труба, проложенная от с. Барское-Городище до с. Павловское, пропускная способность хорошая, позволяет подавать большой объем воды. Станция обезжелезивания воды не ремонтируется и не очищается.

Житель Мухутдинова О.А. сообщила, что вода из водопровода течет техническая, а оплату начисляют, как за питьевую.

Юрист МУП «Суздальские коммунальные системы» Алехина Я.С. прокомментировала, что тариф рассчитывает и устанавливает департамент государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области.

Жителями был задан вопрос – куда обратиться за перерасчетом тарифа за коммунальную услугу по водоснабжению и уменьшению стоимости за неоказанную услугу. У большинства населения электрические двухконтурные газовые котлы, кто будет оплачивать ремонт оборудования? Когда будет осуществлена модернизация системы водоснабжения в с. Павловское?

Юрист МУП «Суздальские коммунальные системы» Алехина Я.С. пояснила, что установка станции очистки и обезжелезивания воды запланирована администрацией района на 2023 год. На заседании КЧС и ОПБ администрации Суздальского района решен вопрос по установке новой скважины в с. Семеновское-Красное, это позволит разгрузить существующую ветку водопровода

на с. Павловское. В 2022 году планируется прокладка второй ветки водопровода от с. Барское-Городище до с. Павловское.

Лапшин Е.К. сказал, что дебит скважин был 50 куб.м/час. каждая.

Самсонова Д.В. задала вопрос – можно ли, реанимировать, очистить и восстановить все скважины?

Есть ли у детского сада накопительные емкости, почему детский сад постоянно закрывается, почему нельзя организовать подвоз воды для обеспечения водоснабжением детского сада?

и.о. главы администрации муниципального образования Павловское Колбина С.В. ответила, что учреждения дошкольного образования детей относятся к администрации Суздальского района, заявок на подвоз воды от заведующей дошкольного учреждения не поступало. Детский сад в своей деятельности может использовать только проточную воду, подвоз воды не подходит.

Жители задали вопрос о перерасчете начислений за водоснабжение и водоотведение по нормативу.

Алехина Я.С. сказала, что люди, у которых не установлены счетчики на воду, могут подать заявление в МУП «СКС» на перерасчет оплаты за предоставляемую услугу.

Самсонова Д.В. – по проблемам с водой жители звонят в ЕДДС Суздальского района, ЕДДС дает ответ, что информацию в МУП «СКС» передали, однако МУП «СКС» данных об аварийных ситуациях и проводимых работах не предоставляет, ни о времени проведения работ, ни о причинах. Жителям же МУП «СКС» говорят разные (противоречивые) сведения по причине аварии. Диспетчерская МУП «Суздальские коммунальные системы» работает только до 17.00, других контактных телефонов не дают.

Алехина Я.С. пояснила, что информация до ЕДДС Суздальского района доводится.

Лапшин Е.К. – станция обезжелезивания воды в с. Павловское открыта, сотрудников, дежуривших в ней всех уволили, никто не следит за безопасностью. Расходные материалы, которые используют в работе старые и покрытые ржавчиной.

Алехина Я.С. – данный сотрудник был виновен в отсутствии воды у населения.

Самсонова Д.В. – жители считают, что директор МУП «СКС», из-за халатного отношения к проблеме отсутствия воды, не должен работать. Нужно освободить место для людей, которые хотят работать. Наемный ли сотрудник Бобков А.В.? Можно ли применить к нему санкции? Ведет себя с жителями не корректно, работать не хочет, не справляется со своей должностью, все телефонные переговоры записаны. Жители готовы написать коллективное письмо о привлечении к ответственности и снятии с должности Бобкова А.В.

Так же на территории с. Павловское имеется только один питьевой колодец и тот в плохом состоянии. Просим оказать содействие по оборудованию дополнительных шахтных питьевых колодцев. Просят довести всю информацию до Главы администрации Суздальского района.

Колбина С.В. сказала, что всю информацию доведут до Главы администрации Суздальского района Сараева А.П.

#### **Решили:**

По результатам общего голосования количеством голосов 100 % принято решение – направить протокол схода в администрацию Суздальского района для решения следующих вопросов:

- обеспечить бесперебойное водоснабжение жителей с. Павловское;
- решить вопрос о привлечении к ответственности и снятии с должности Бобкова А.В.;
- организовать строительство шахтных питьевых колодцев на территории с. Павловское.

Председатель собрания  
и.о. главы администрации  
муниципального образования Павловское



С.В. Колбина

Секретарь собрания  
главный специалист централизованной бухгалтерии,  
директор МКУ «Павловское»



В.С. Ведерникова